



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Хоккейная команда «Айсберг» из Великого Новгорода приняла участие в восьмом детско-юношеском турнире по хоккею с шайбой на кубок Следственного комитета России



Данный турнир, ежегодно проходящий в Северной столице, направлен на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, способствует приобщению детей к здоровому образу жизни.

Перед церемонией открытия спортивного мероприятия его участники почтили минутой молчания память погибших во время пожара в городе Кемерово, а также возложили цветы у стелы «Колпино – город воинской славы», установленной в ознаменование присвоения городу этого высокого звания, увековечившего подвиги горожан в Великой Отечественной войне.

Приветствуя участников состязания, старший помощник Председателя Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

комитета Игорь Комиссаров подчеркнул роль спорта в воспитании и становлении подрастающего поколения, пожелал спортсменам удачи.

Среди почетных гостей турнира сотрудники центрального аппарата Следственного комитета и руководители ряда следственных управлений СКР в Северо-Западном федеральном округе, представители местных органов власти, общественных и спортивных организаций, сотрудники учебных заведений Следственного комитета, ветераны.

Соревнования, ставшие уже традиционными, организованы Следственным комитетом России совместно с администрацией Колпинского района и направлены на профилактику правонарушений несовершеннолетних и привлечение детей и подростков к занятиям спортом.

За звание сильнейших боролись 8 команд детей 2008 года рождения из различных регионов России, в том числе ребята хоккейного клуба «Айсберг» из Великого Новгорода.

Первое место заняла команда «СКА Газпромбанк» (г.Колпино, г.Санкт-Петербург). Второе место заняла команда «Бульдоги» (г.Санкт-Петербург), третье место – команда «Феникс» (г.Калининград). Новгородская хоккейная команда «Айсберг» заняла пятое место.

Изображения



03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1214678>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
